

ÓRGÃO OFICIAL ELETRÔNICO DO MUNICÍPIO DE RANCHO ALEGRE

LEI N° 310/2015 E ALTERAÇÕES DADA PELA LEI N° 354/2017

ÓRGÃO OFICIAL CERTIFICADO DIGITALMENTE

A Prefeitura Municipal de Rancho Alegre dá garantia da autenticidade deste documento, desde que visualizado através do site: http://www.ranchoalegre.pr.gov.br/

Prefeito Municipal: Flávio Henrique Pereira Av. Brasil, 256 - CEP: 86290-000 - Rancho Alegre - PR

Fone: (43) 3540-1311

Ed. nº 1117

PÁG.1



Assinado de forma digita

MUNICIPIO DE RANCHO

75829416000116 Data:09.04.2025 10:26:30 -03 LEGRE

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 011/2025 DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 006/2025

Órgão Solicitante: Secretaria Municipal de Educação.

Rancho Alegre, Quarta-Feira, 09 de Abril de 2025

Objeto: Contratação de empresa para o fornecimento de ovos de chocolate para distribuição gratuita das redes municipal e estadual de ensino, à terceira idade e aos grupos atendidos pela Secretaria Municipal de Assistência Social de Rancho Alegre – PR.

Dotação Orçamentária: 08.001.12.365.0004-2032.3.3.90.32.00.00 CONTA DE DESPESA: (3360 – 103) (1104 – 104) – 08.002.12.361.0004-2038.3.3.90.32.00.00 CONTA DE DESPESA: (3720 – 103) (2104 – 104) – 09.002.08.244.0009-2044.3.3.90.32.00.00 CONTA DE DESPESA: (4090 – 000)

Data do julgamento das propostas: 03/04/2025

Data do Parecer Jurídico Favorável a Contratação: 08/04/2025

TERMO DE ADJUDICAÇÃO E HOMOLOGAÇÃO PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 114/2024 DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 001/2025

O Prefeito Municipal de Rancho Alegre, Flávio Henrique Pereira, no uso de suas atribuições que lhe são conferidas pela legislação em vigor, especialmente a Lei Federal nº 14.133/2021, **ADJUDICO** o objeto ao(s) vencedor(es) e **HOMOLOGO** o Processo Administrativo nº 011/2025, Dispensa de Licitação nº 006/2025 à(s) seguinte(s) empresa(s), conforme segue:

FUNDAMENTO LEGAL: Lei nº 14.133/2021, Art. 75, inc. II.

OBJETO: Contratação de empresa para o fornecimento de ovos de chocolate para distribuição gratuita das redes municipal e estadual de ensino, à terceira idade e aos grupos atendidos pela Secretaria Municipal de Assistência Social de Rancho Alegre – PR.

VENCEDORES:

M DE MEDEIROS SENEFONTE, inscrita no CNPJ sob o nº 18.759.458/0001-94	R\$ 23.586,24
SALOMAO INDUSTRIA E COMERCIO LTDA, inscrita no CNPJ sob o nº 17.221.202/0001-66	R\$ 1.396,50
TOTAL	R\$ 24.982,74

Rancho Alegre, 9 de abril de 2025.

Flávio Henrique Pereira Prefeito Municipal



ÓRGÃO OFICIAL ELETRÔNICO DO MUNICÍPIO **DE RANCHO ALEGRE**

LEI N° 310/2015 E ALTERAÇÕES DADA PELA LEI N° 354/2017

ÓRGÃO OFICIAL CERTIFICADO DIGITALMENTE

A Prefeitura Municipal de Rancho Alegre dá garantia da autenticidade deste documento, desde que visualizado através do site: http://www.ranchoalegre.pr.gov.br/

> Prefeito Municipal: Flávio Henrique Pereira Av. Brasil, 256 - CEP: 86290-000 - Rancho Alegre - PR

> > Fone: (43) 3540-1311

Rancho Alegre, Quarta-Feira, 09 de Abril de 2025 Ed. nº 1117 Assinado de forma digita MUNICIPIO DE RANCHO LEGRE 75829416000116 Data:09.04.2025 10:26:30 -03



PÁG.2

Ao Pregoeiro Rodrigo Carvalho Município de Rancho Alegre

Assunto: Relatório de Análise de Amostras

A Comissão Técnica Especial de Licitação, decreto nº 045/2025, encaminha ao Setor de licitação, o Relatório Técnico referente ao Processo Administrativo nº 113/2024, Pregão Eletrônico nº 002/2025, amostras entregues pela empresa BORGES COMERCIAL ATACADISTA LTDA. CNPJ: 26.425.996/0001-70.

Item	Descrição do Objeto GÊNEROS ALIMENTÍCIOS	Marca	Resultado
003,	Suco em caixinha sabor laranja 200 ml	GOLD	APROVADO

Rancho Alegre, 07 de abril de 2025.

Cynthia Hezure de Souza Presidente da Comissão Téc. Especial de licitação

Alex Honorato Junior Membro da comissão Téc. Especial de licitação

Alexandre Aparecido Carvalho Membro da Comissão Téc. Especial de licitação



ÓRGÃO OFICIAL ELETRÔNICO DO MUNICÍPIO DE RANCHO ALEGRE

LEI N° 310/2015 E ALTERAÇÕES DADA PELA LEI N° 354/2017

ÓRGÃO OFICIAL CERTIFICADO DIGITALMENTE

A Prefeitura Municipal de Rancho Alegre dá garantia da autenticidade deste documento, desde que visualizado através do site: http://www.ranchoalegre.pr.gov.br/

Prefeito Municipal: Flávio Henrique Pereira Av. Brasil, 256 - CEP: 86290-000 - Rancho Alegre - PR

Fone: (43) 3540-1311

Rancho Alegre, Quarta-Feira, 09 de Abril de 2025

Ed. nº 1117

PÁG.3

0

DECISÃO DO PREGOEIRO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 002/2025 - PMRA - FORMA ELETRÔNICA PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 113/2024.

Em posse dos Relatórios de Análise de Amostras, elaborada pela Comissão Técnica Especial de Licitação, nomeada através do decreto nº 045/2025 de 14/02/2025, a Pregoeiro decide pelos seguintes resultados:

Relação de Amostras: CH COMERCIO VAREJISTA LTDA - CNPJ Nº 41.465.392/0001-41

Item	Descrição do Produto	Marca	Resultado
001	Biscoito Cream Cracker 24 gramas	-	DESCLASSIFICADO Não apresentou a amostra dentro do prazo descrito no
	pct c/0		edital.

Relação de Amostras: BORGES COMERCIAL ATACADISTA LTDA- CNPJ Nº 26.425.996/0001-70

Item	Descrição do Produto	Marca	Resultado
003	Suco em caixinha sabor laranja 200ml	GOLD	APROVADO

Rancho Alegre - PR, 08 de abril de 2025.

Rodrigo Carvalho Pregoeiro Portaria Nº 028/2025 Assinado de forma digital o r MUNICIPIO DE RANCHO / LEGRE 75829416000116 Data:09.04.2025



10:26:30 -03